



Поиск по сте...



10



Ирина Воронцовская



25 декабря в 6:59

Несмотря на печальные обстоятельства в нашей семье, я хочу выразить благодарность всему вашему коллективу во главе с заведующей Петренко Натальей Валентиновной за вашу доброту и чуткость к моемунуку, Екшикееву Косте.

Мы пришли к вам недавно, в старшую группу. С первых дней он почувствовал заботу и внимание, с большим удовольствием ходит в сад, чего не было раньше, в Санкт-Петербурге.

Воспитатели Иванова Светлана Викторовна и Хюппинен Наталья Александровна не только опытные и грамотные педагоги, интересные и современные мастера своего дела, но и тонкие психологи. В трудный момент, уход мамы Костики, объяснили все так ребенку, как не смог бы объяснить никто.

Мы, родственники, были удивлены, как грамотно была преподнесена ребенку информация. Спасибо вам огромное! Вы сделали этим очень многое!

С благодарностью, бабушка Костики.



Новости



Сервисы



Сообщения



Клипы



Профиль

